

ТАРИФА¹

за кредит на Финансиско друштво ФИНТЕК ДОО Скопје, Бренд Бонго

Расположлив износ	од 2.000 до 100.000 денари
Рок на отплата	7 дена
	14 дена
	30 дена
Договорна каматна стапка	12% фиксна годишна каматна стапка (1% месечна)
Провизија за администрирање (се пресметува како % од износот на главницата согласно рокот на отплата)	Рок на отплата 7 дена - 0,10 %
	Рок на отплата 14 дена - 1 %
	Рок на отплата 30 дена - 3,40 %
Провизија за неисполнување на договорните обврски	3% дневно од неплатена доспеана главница
Провизија за раскинување на Договор за кредитен лимит од страна на Кредиторот	500 денари
Провизија за приоритетен трансфер на пари на трансакциска сметка	100 денари
Провизија за потврда за состојба на кредит (која не претставува Амортизационен план)	500 денари
Провизија за потврда за отплата	300 денари

*Надоместоци кои ги пресметува Кредиторот и влегуваат во стапката на вкупни трошоци (СВТ) се: (1) договорната камата и (2) провизијата за администрирање. Другите провизии предвидени во оваа Тарифа не влегуваат во СВТ и самостојно или во комбинација со било кој надоместоци кој не влегуваат во пресметката на годишната стапка на вкупни трошоци, не може да надминат 60% од износот на одобриениот кредит.

¹ Со оваа Тарифа Кредиторот ги утврдува провизиите и трошоците за кредитот во моментот на одобрување на кредитот. Корисник на кој за прв пат му е одобрено користење на кредит со рок на отплата 30 дена кај Кредиторот, му е овозможено да не ја плати договорната камата и Провизија за администрирање на кредитот на начин утврдено во оваа Тарифа, доколку кредитот го отплати навремено и согласно договореното.

ТАРИФА¹

за дополнителни услуги на Финансиско друштво ФИНТЕК ДОО Скопје, Бренд Бонго

Провизија за итно процесирање (се пресметува како % од износот на главницата)	12%
Провизија за исплата во готово во подружница (се пресметува како % од износот на главницата)	Рок на отплата 7 дена - 1%
	Рок на отплата 14 дена - 2%
	Рок на отплата 30 дена - 3%
Провизија за одложување на рокот на отплата (% од износот на главницата во моментот на одложување зависно од бројот на денови за кои се одложува отплата)	Доколку рокот на отплата се одложува за: 7 дена - 12% 14 дена - 14 % 30 ена - 16%

* Надоместоци кои ги пресметува Кредиторот и влегуваат во стапката на вкупни трошоци (СВТ) се: (1) договорната камата и (2) провизијата за администрирање. Провизиите за дополнителни услуги предвидени во оваа Тарифа не влегуваат во стапката на вкупни трошоци и самостојно или во комбинација со било кој надоместоци кој не влегуваат во пресметката на годишната стапка на вкупни трошоци, не може да надминат 60% од износот на одобриениот кредит.

¹ Со оваа тарифа Кредиторот ги утврдува провизиите за користење на незадолжителни дополнителни услуги по барање на Корисникот. Корисник на кој за прв пат му се одобрува користење на Кредит со рок на отплата 30 дена кај Кредиторот, му е овозможено да не ја плати Провизија за итно процесирање на кредитот и Провизијата за исплата во готово во подружница на начин утврдено во оваа Тарифа, доколку Корисникот одбрал користење на таква дополнителна услуга и доколку кредитот го отплати навремено и согласно договореното.